

**Підсумковий звіт
про виконання проєкту «Їжа для стареньких»**

№5 від 03.06.2022

1. Опис

Назва проєкту: «Їжа для стареньких.2»

Регіон реалізації: м. Харків

Номер договору: Договір № 210 від 24 грудня 2021 року та додаткова угода № 210.2 від 7 лютого 2022 р.

Бюджет проєкту: 20 783,00 грн (двадцять тисяч сімсот вісімдесят три гривні 00 копійок)

Категорія проєкту: «Соціальна допомога»

Назва оператора допомоги: Благодійна організація «Український Благодійний Альянс»

Код неприбутковості Оператора допомоги: 0036

ПШ та контактна особа: менеджер проєкту Курцева Олена Вячеславівна (099-960-9722).

2. Короткий опис реалізації проєкту:

На сайті Благодійної організації Міжнародного Благодійного Фонду «Українська Біржа Благодійності» dobro.ua було розміщено проєкт «Їжа для стареньких.2», метою якого був збір коштів для закупівлі продуктів харчування та одноразового посуду для фасування і видачі благодійних обідів підопічним благодійної організації «Український Благодійний Альянс». Однак, у зв'язку зі технічними причинами, які унеможливили використання нашого кухонного обладнання, мету збору коштів було змінено з «продукти харчування та одноразова тара для підопічних проєкту» на «продуктові набори для нужденних осіб».

Оскільки збір коштів було завершено 22 лютого, а 24 лютого РФ розпочала повномасштабні військові дії проти України, завдяки завершеному збору на проєкт «Їжа для стареньких.2» ми закупили набори продуктів тривалого зберігання й питну воду та видати їх особам з числа найбільш соціально-незахищених верств населення, що перебували в укриттях в зоні активних обстрілів. У ті дні Харків перебував у дуже складній ситуації, війська противника майже прорвали оборону міста, усі магазини та супермаркети були зачинені, люди ховалися у підвалах, метро та бомбосховищах, тож допомога продуктами харчування та питною водою була як ніколи потрібна.

Загалом на цю суму вдалося придбати 50 повноцінних наборів, із розрахунку 1 набір на родину. До кожного набору увійшли: 2-3 пляшки води, 2 м'ясні консерви, 2 пачки макаронів, 2 пачки рису, 2 пачки гречки, упаковка чаю, 2 пачки печива та 1 упаковка вафель.

Усі набори були видані 3 березня 2022 року біля укриттів, що знаходяться в одному зі спальних районів міста Харкова. Видача була проведена в період між повітряними тривогами із дотриманням усіх рекомендацій з безпеки для волонтерів та людей.

Допомога, що була отримана в цей, мабуть, найважчий момент для Харкова, дала змогу людям протриматися до того моменту, допоки наші війська не відкинули окупантів далі від міста. Усі люди, хто отримав продукти та питну воду в ті дні, висловлюють щире подяку МБФ "Українська Біржа Благодійності" та усім небайдужим, хто долучився до збору коштів! Дякуємо за вашу підтримку!

З повагою,

Голова благодійної організації
«Український Благодійний Альянс»



Олексій КУРЦЕВ